1. Haiigute cropons Tpeyronsauka MKP, ecnu /M = 15°u /P = 30°, a Beicora MH = 4 cMm.

1) (36+36v3)eM  2)8cm  3)8V2em  4)12em 5)9em  6)27cem 7)) (4V/3—4)cem
8) 4v2 em

2. Haiinure cymMMy U pOHM3Be€HHE KOPHEH HPPalMOHaNbHOro ypaBHeHus: V3x+1—+vx—1=2.
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3. Pemmre ypasuenue: sin2x+ 5(sinx+ cosx) = —1.
1 +4 144 4n+1 1—4
1)—¥n,n€Z 2)—%—&—%,1162 ) M nez H M i ez 5 Tancz

6) ngrnn,neZ 7)g+nn,n€Z 8) n,neEZ

Xy

3/x2+\3/)7y+ 3/;2'

D VR =20+ V= VYR H Py V- 6 X+
N VX+dy 8 Va2 + V)2

4. 136aBbTEeCh OT MPPALIOHAILHOCTH B 3HAMEHATEJIE IPOOH:

- 23 . R
5. Jlauwi Bextopsl d{4; 3}, b{8; —10}, 5{74; ?} . Paznoxure Bekrop € no Bekropam d u b.
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6. Haiigure nepumeTp | ruiomas pomoOa, eciii ero AUaroHaiIu paBHbl 5 cM U 1,2 M.

D26em 2)80cem®  3)36eMm® 4)3em S)16em®  6)15em 7)30em®  8)12cm

7. B tpeyronsuuke ABC usBectHo, uto AB = 7,5 cm, BC = 10 ¢cm u AC = 5 cM. Haiinute Bce BEpHbIE yTBEPIKIAEHUS.

1) Yron 4 6onbiie yria B 2) Cymma cropon AC u BC B 2 paza Ooinbliie CTOpOHBI AB

3) [lepumerp TpeyronbHuka 22,5 cm 4) Cropona BC menbiue cymmbl ctopoH AC u AB B 1,5 paza
5) Cymma mro0bIX IByX CTOPOH TPEYTOJIbHUKA MeHbIe 11 cM 6) Yron C — camblii 00mbI0# yron Tpeyronbanka ABC
7) Yron C menblie yma B 8) Ilepumerp TpeyronasHuka ABC mensbie 20 cMm

8. Onna u3 AnaroHanei mapasienorpamMma MepreHANKyIspHa cTopoHe. HaifinTe 3Ty nuaroHans u IIIomaab MapauieorpaMMa, eciu
€ro nepuMeTp paBeH 16 cM, a pa3HOCTb CMEKHBIX CTOPOH PaBHA 2 CM.

D36em®  2)80cm®  3)13em 4)5em S)dem 6)12em T)12em® 8)6cem?

9. Haiigvure MeHbIIYIO BBICOTY M IUIOLIAb TPEYTOIbHUKA CO CTOPOHaMu 9 cM, 12 cm u 15 em.

HVeem  2)72cm  3)6em® 4)108em> 5)4V/3em 6)dem T)Sdem® 8)9cm

10. HaiinuTe ruroniaqp 60KOBOW MOBEPXHOCTH LUIHHIPA, MOTYYUBILIETOCS BpallleHHEM Kyba cO CTOpOHOM
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D8V2em®  2)av2em® 3)4nv2em® 4 2nv2em® 5 8mV3em®  6) 8nv2em®  7) 12mv2 ev?
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11. B tpeyronbuuke ABC uzBectHo, uto AB = 7,5 cM, BC =10 cM u AC = 5 cm. HaiinuTe Bce BepHbIE yTBEPXKICHUSI.

1) Yron C meHsb1e yria B. 2) Cymma mro0BIX IBYX CTOPOH TPEyToJbHAKa MeHbIIe 11 cm.
3) Cymma cropon AC u BC B 2 pa3a Gounblie CTOpoHbI AB. 4) Yron C — camsiii 6051b110#1 yron TpeyronsHuka ABC.
5) lepumerp tpeyronvarka ABC menbie 20 cM. 6) Yron A Gonbuie yria B.
7) Tlepumetp TpeyroibHUKA paBeH 22,5 cM. 8) Cropona BC menblie cymMmmbl ctopoH AC u AB B 1,5 pasa.

12. OmnpezenuTe KOOPAMHATHI TOYEK, CHMMETPHYHBIX TOYKE TIepecedeHust IpsamMbix y = 2x+3u y = —3x 4 1, oTHOCHTENBHO OCei KO-
OpJMHAT U HaJania oT4eTa.

1/2 PEIIY EHT — marematuka



13 2 11 2 11 1 3 2 11 13

1) <—§,§> 2) (gs?) 3) <ga—?> 4) (g,—g) 5) (—g;—?> 6) (g,g)
12 1 2
5°5 575

13. Ilap paguycoM 5 cM IepecedeH II0CKOCThIO, OTCTOSIIIEeN OT ero nienTpa Ha 3 cM. Haiiaure panuyc n tnameTp Kpyra, MoIydHBIIEro-
Csl B CEUCHHN.

Dv2em  2)4vV2em 3)8em 4 l6em S)dem 6)8V2em  T)2ceMm  8)2v2cem

14. Oxono tpeyronsauka ABC, ¢ npsiMbIM ymiioM C 1 runoteny3oit AB = 13 cm, onmcana okpyxHocTb. Haiiqure Bce BepHbIe yTBEpxKIe-
HHUSL.

1) yron C onupaeTcsi Ha XOp.ly, PaBHYIO painycy OKpY>KHOCTH 2) cymMma kBazparoB ctopoH AC u BC paBna 144
3) runoreny3a TpeyronbHuka ABC SBIAETCS TUaMETPOM OKPYKHOCTH 4) panuyc OKpyXHOCTH paBeH 6,5 cMm
5) HEHTp OKPYKHOCTH JAEJHUT TMIIOTEHY3Y Ha OTpe3Kku 3 cM 1 10 cm
6) MeuaHa, MPOBEACHHAS K TUTIOTCHY3E, SBISETCS BBICTON 7) MenuaHa, IPOBEJICHHAS K TUTIOTEHY3€, paBHa 6,5 cM
8) Mmenuana, npoBeAEHHAs K TUIIOTEHY3€, €CTh CPEIHEE MPOMOPIIMOHAIBHOE MEKIY MPOEKIUSIM KaTeTOB HA TUIIOTEHY3Y

15. K mnockoctu kBagpara ABCD nposenen nepnenaukynsap AM. Haiinute paccrosue ot Touku M 1o BepimuHbl C, €ClM CTOPOHA
KBaJpara paBHa 3 cM, a pacCTOSHME OT TOUKHU M [0 IIOCKOCTU KBaJpaTa PpaBHO 4 CM.

D8cm  2)V34em  3)VAlem 4 V1Tem  5)10em 6)3V2em  7)13em 8) 3v7 em

16. uametp AB nepnenpukyaspen xopae KM u nepecekaet ee B Touke C, AC =4 cm, CB = 16 cM. BriOepute 13 HUXe NepeurcIeHHbIX
OTBETOB TE YUCJIa, KOTOPbIE KPaTHbI 3HAYCHUIO JIHHBI XOpabl KM.

)50 2)64  3)76 44 58 680 712 8)32

17. JlnuHa OKpY>KHOCTH ropocKoi KiyMObl paBHa 42 M. Haiiure nuaMeTp u miomaab 3Tol KIyMObI (T OKpyIIIMTE 10 LEJbIX).

D12cm  2)36em>  3)147cm® 4)ldem 5)210cm®>  6)160cm® 7)3.5cm 8)7om

18. Pemmre ypasuenue: sin®x — 3sinx+2 = 0, upu x € [0°; 360°].
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19. Vmpocrtute BhIpaskenue: ——— .
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20. MHOXECTBO pelIeHHI CHCTEMBI HEPABEHCTB
2 _
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MIPUHAIIC)KUAT TIPOMEKYTKY?
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